"蚊虫叮咬指数预报"是为民服务创新之举



华夏全媒体 主管主办 华夏早报社出版 国际标准刊号 LSSN2521-0289

编委会

江 单 尹万塘 张华勇 黄 浩 李增勇 龚德贤 张邦毛 许平安 董 哲

顾问 | 邓飞 方智平 李凌 を 名誉社长 | 李克炎 社长、总编辑 | 尹万雄 常务副总编辑 | 尹万雄 执行社长 | 李增勇 钱正 副社长 | 李增勇 钱正 云 龚德贤 执行总编辑 | 张华勇

副总编辑 | 朱文强 张

存猛 周应文

采访中心 主任 | 董 哲 (兼) 编辑中心 主任 | 罗阳 评论新闻中心 主任 | 张 颖 经济新闻中心 主任 | 龙 腾 区域新闻中心 主任 | 潘利求 文旅新闻中心 主任 | 许平安(兼) 群众工作中心(内参 主任 | 张学江 国际新闻中心 主任 | 黄 浩 (兼) 融媒体中心 主任|罗明荣 新闻影像中心 主任 | 古 风 品牌战略中心 主任 | 罗 文 营商环境研究中心 主任 | 黄开堂 副刊编辑中心 / 《思想 者》编辑部 主任|唐吉民 思想者电台 主编|郭园

驻境外记者

驻堪培拉记者 | 欧阳子

"停个车的工夫, 腿就被咬了""一开窗 就有蚊子, 从缝里钻进 来"……近日北京高温 多雨,干湿交替,蚊子 活跃在"工作一线", 令人不胜其扰。北京市 疾控中心与北京市气象 服务中心联合发布蚊虫 叮咬指数预报, 将在接 下来三个多月持续为市 民提供日常防护参考。 自 2021 年首次亮相,北 京地区蚊虫叮咬指数预 报已来到发布的第四个 年头。(6月25日《北 京晚报》)

眼下正值高温多雨的盛夏,一件最令人闹心之事,莫过于到处出没、随时可能叮咬人一口的蚊子。北京市疾控

研究 300 人 现 300 人 现 300 人 表 40 人 表 50 人 表 60 人 表 其罪魁祸首是按蚊太 传播疟原虫造成虫吐 大基。 由此可见,的生命健康 交,采取有效措施切实 的 致工作,能够实 到 防病 防疫 的 现 。

 湿度很大, 蚊子会非常活跃。政府部门实时发布蚊虫叮咬指数, 既为市民生活或出行防蚊龄出了预警, 也为政府部门防疫提供了相关决策支持。

北京地区蚊虫叮咬

等。除了全市平均指数 从一张北京十六区地图 中,还可以通过色块标 注,读出略带差异的各

■丁家发

职工遭电诈后被单位处罚,既不合理也不合法

的关怀和帮助, 而绝对 不是被处罚。另一方面, 从法律角度来看, 受害 者并不应该对诈骗行为 承担任何责任, 更不应 该因此受到处罚。

 其他的处罚。另一方面, 它也可能使群众质疑权 性。可能使群众质疑权 性,的形象和声誉,这成 中的形象和声誉,这 种于维护与群众所建立 的良好关系。

■张恩恩

所长举报局长,是"法制新闻"不是"娱乐新闻"

6月22日, "承德 发布"公众号发布通报: 我们已关注到, 兴隆县 公安局六道河镇派出所 所长在网络平台发布视 频反映的问题, 承德市 相关部门已成立调查组 正在核实。(6月23日《杨 子晚报》)

河派交隆 县 九名副记重在报长局法通查 不 不 我 所 公 民 党 涉 必 死 死 所 公 民 党 涉 必 死 死 所 公 民 党 涉 必 对 犯 元 不 可 涉 必 要 更 为 必 对 犯 重 克 不 要 县 兼 违 容 护 很 大 表 重 卖 官 卖 官 卖 官 卖 官 卖 官 卖 官 卖 存 权

钱交易等多个方面。苏 九雷确认举报视频系自 己所发,并表示所列情 况均属实。

所长举报局长的 "诸多问题",是"没底是",有问题"还是"没问题",作为网友的我们不可就此选边站队,一

切都需要监管部门的介 入调查,我们必须让"事 实说话"。从目前的情 况看, 所长所提供的信 息只是一个大而化之的 概念, 并没有具体的细 节。希望这位在网络举 报的所长能够拿出"铁 的证据"。在还没有调 查结果的时候, 我们需 要有等等真相的耐心。 实际上"新闻反转"的 事情时有发生。但是, 作为监管部门则需要本 着"不放过一个坏人, 也不冤枉一个好人"的 出发点严肃对待这起 "所长举报局长"的事

件。如果"局长是被冤枉的",那就应该为任的",那就应该为他们于部澄清事实,给他们长混淆视听的",那就总统不姑息迁就,泼脏水、陷害的事情不能惯着。

报局长",只要事实准确也要让弱小胜利。

■郭元鹏

